



## **Р Е Ш Е Н И Е**

### **СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН**

от 15.02.2022

№ 174

г. Кореновск

#### **О ежегодном отчете главы муниципального образования Кореновский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования за 2021 год**

Заслушав и обсудив отчет главы муниципального образования Кореновский район С.А. Голобородько о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования за 2021 год, Совет муниципального образования Кореновский район руководствуясь статей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 25 Устава муниципального образования Кореновский район, РЕШИЛ:

1. Признать работу главы и администрации муниципального образования Кореновский район за 2021 год удовлетворительной.

2. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) опубликовать официально настоящее решение и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район.

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета  
муниципального образования  
Кореновский район

В.В.Слепухин

**Отчёт**  
**главы муниципального образования Кореновский район**  
**«О результатах своей деятельности и деятельности администрации**  
**муниципального образования Кореновский район за 2021 год»**

Добрый день, дорогие земляки,  
уважаемые Андрей Николаевич, депутаты Законодательного Собрания  
Краснодарского края, районного, городского и сельских Советов!

Прошедший год был не простым для всей страны, но он запомнится рядом важных политических и социально-экономических событий.

19 сентября прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва. С 15 октября по 14 ноября в новом для всех россиян формате – с возможностью заполнения анкеты через портал Госуслуг – состоялась Всероссийская перепись населения.

2021-й год стал знаковым в социально-экономическом плане и для Кореновского района. Мы смогли реализовать ряд крупных проектов. Удалось найти точки роста для развития многих отраслей и наметить векторы движения на 2022 год.

Прежде чем приступить к основной части доклада, вернусь к вопросам, которые были заданы на прошлой открытой сессии.

Жительница хутора Бабиче-Кореновского Данилёнко Галина Ивановна спрашивала о возможности провести ремонт в спортивном зале школы №8.

Уже изготовлена проектно – сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы.

Министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края одобрена заявка на капитальный ремонт спортзала в рамках софинансирования. Денежные средства по краевой программе «Развитие образования» предусмотрены на 2024 год.

Председатель ТОС № 17 Белокурова Татьяна Петровна рассказала, что жители часто задают ей вопрос о благоустройстве территорий микрорайона Элитного. Планируются ли там какие-либо работы в ближайшее время?

Администрация Кореновского городского поселения с 2017 года является активным участником государственной программы «Формирование комфортной городской среды» и ежегодно проводит рейтинговое голосование по отбору общественных территорий для благоустройства. В 2021 году наибольшее количество голосов было отдано парку, который расположен в районе СОШ № 20.

Выбранная территория внесена в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Кореновского городского поселения Кореновского района» на 2022 год. Дизайн-проект Парка 75-летия Победы согласован с Департаментом архитектуры и

градостроительства Краснодарского края. Проектно-сметная документация прошла государственную экспертизу и имеет положительное заключение.

В текущем году, в соответствии с Приказом Министерства ТЭК ЖКХ Краснодарского края, Кореновскому городскому поселению предоставлена субсидия на благоустройство северной части парка. Данный проект будет реализовываться поэтапно. В этом году – реализуем первую очередь.

На протяжении всего 2021 года администрация района активно взаимодействовала с жителями. Было отработано 1712 обращений.

В декабре итоговым мероприятием стала почти трехчасовая прямая линия с жителями. Она транслировалась в прямом эфире. Отмечу, что Кореновский район стал первым районом, который провел мероприятие в данном формате. Прямая линия показала свою необходимость и актуальность. Благодарю всех, кто принял участие в мероприятии.

Перейдем к основной части доклада.

Как известно, основа экономики района — это бюджет.

В консолидированный бюджет Краснодарского края Кореновский район направил 2 миллиарда 524 миллиона рублей.

Собственные доходы консолидированного бюджета муниципального образования составили 1 миллиард 260 миллионов рублей, в том числе бюджеты городского и сельских поселений – 449 миллионов рублей. С учетом безвозмездных поступлений из других бюджетов доходы районного бюджета составили 2 миллиарда 74 миллиона рублей.

Для решения приоритетных вопросов развития района осуществлялось финансирование 39 целевых программ, из которых 3 муниципальные и 36 ведомственные, на общую сумму в 1 миллиард 822 миллиона рублей.

Темп роста промышленного производства составил 126%.

Основная доля производства приходится на Кореновский молочно-консервный комбинат и Фабрику настоящего мороженого. На сегодняшний день продукцию под брендом «Коровка из Кореновки» можно увидеть более чем в 20-ти странах мира.

«Кубанская Продуктовая Компания», которая производит растительные масла и кондитерские изделия, награждена золотой медалью конкурса «Продукт года» и в рамках 28-й международной выставки «Продэкспо» серебряной медалью конкурса «Лучший продукт –2021».

Компании присвоен знак качества «Сделано на Кубани».

Также добавлю, что еще четыре наших предприятия удостоены данной награды, это «Русский гриб», Пекарня Павленко, компания БДМ-Агро и «Акватор».

Важным направлением в работе администрации района является доведение заработной платы до среднекраевого уровня. Темп прироста среднемесячной заработной платы за январь-октябрь 2021 года по отношению к аналогичному

периоду 2020 года составил 7,2%. Это положительно повлияло на поступления налога на доходы физических лиц.

Всего за 2021 год в консолидированный бюджет края поступление НДФЛ составило 1 миллиард 170 миллионов рублей, что на 54 миллиона рублей больше, чем в 2020 году.

Важно отметить, что прирост НДФЛ сложился не только за счет роста заработной платы, но и активной работы по снижению неформальной занятости. 2 миллиона 600 тысяч рублей — это 1125 человек, которые вышли из теневого бизнеса, заключили трудовые договоры, тем самым проявив свою социальную ответственность.

Сегодня развитию существующих предприятий и появлению новых способствуют инвестиции.

Краснодарский край в 2021-м году занял 7-ю строчку среди российских регионов по состоянию инвестиционного климата.

В Кореновском районе общий объем инвестиций составил 3 миллиарда рублей. Появилось 200 новых рабочих мест. Многие действующие предприятия, лидеры нашей промышленности, провели масштабную реконструкцию своих производств.

В 2021-м году пандемия не помешала нам реализовать 4 инвестиционных проекта на общую сумму - 2 миллиарда 228 миллионов рублей. Продолжается реализация 3-х крупных проектов на общую сумму 850 миллионов рублей.

Несомненно, важное звено экономики района — сельское хозяйство.

Кубань ежегодно входит в тройку самых крупных территорий по выращиванию зерновых. В 2021 году, несмотря на сложные погодные условия, кубанские аграрии собрали рекордные 12 миллионов 380 тысяч тонн зерновых колосовых и зернобобовых культур.

Кореновский район – в числе лидеров по количеству собранного урожая. В 2021 году наши аграрии намолотили более 425 тысяч тонн зерна в бункерном весе, при урожайности – 62,8 ц/га. Урожай озимой пшеницы составил 67,6 ц/га, что выше уровня среднерайонного показателя за 5 лет. Лидерами «Урожая-2021» стали 3 хозяйства района: «Агрофирма «Колос», НПХ «Кореновское», акционерное общество «Кубань».

Валовое производство семян подсолнечника составило 33 тысячи тонн, с урожайностью – 24,1 ц/га. Производство сои – почти 10 тысяч тонн, с урожайностью – 12,6 ц/га.

Одной из важных культур является озимый рапс. За последние 5 лет площадь под культуру увеличилась более чем в 4 раза и составила свыше 2,5 тысяч га, а урожайность в 2021 году достигла наивысшего районного показателя – 27,9 ц/га.

Объем производства сахарной свёклы составил более 220 тысяч тонн, с урожайностью – 400,9 ц/га. В 2021 году предприятием «Кореновсксахар» было

переработано более шестисот шестнадцати тысяч тонн сахарной свёклы, произведено сухого жома порядка 22 тысяч тонн, а сахара песка – 70 тысяч тонн.

Для предприятия это рекордные показатели, которые получены впервые.

Поголовье крупного рогатого скота в 2021 году в хозяйствах района составило более 16 тысяч голов. Произведено молока 42 тысячи тонн. Из них 3,8 тысяч тонн производство в крестьянско-фермерских хозяйствах, темп роста – 120%. Установлен рекорд по удою на одну корову в НПХ «Кореновское», где от каждой фуражной коровы надоили более 10 тысяч литров молока.

Объем производства мяса в живом весе в 2021-м году составил почти 12 тысяч тонн. Птицефабрики района произвели более 103-х миллионов штук яиц, что на 9 миллионов больше к уровню прошлого года.

Успешное развитие кооператива «Кубанское поле» - лидера кооперации района и края – позволило в 2021 году увеличить объем производства продукции почти в два раза. Произведено 1,3 тысячи тонн овощей. Кооператив принимает овощи от малых форм хозяйствования не только района и края, но и республики Крым, оказывая ключевое значение в процессе продвижения и реализации продукции. Овощи, выращенные в крае с логотипом «Кубанское поле», представлены в торговых сетях «Магнит» и «Пятерочка». За 2021 год кооперативом реализовано продукции на сумму почти 50 миллионов рублей, что выше уровня прошлого года в 2 раза.

Как говорит наш губернатор Вениамин Иванович Кондратьев: «За такими кооперативами – будущее!».

Показателем успешного развития отрасли является модернизация производств и обновление техники. В 2021 году хозяйствами района на улучшение материально-технической базы направлено более восьмисот миллионов рублей.

Благодаря поддержке министерства сельского хозяйства Краснодарского края и вице-губернатора Кубани Андрея Николаевича Коробки в 2021 году наши предприятия, по разным направлениям получили господдержку на сумму порядка 135 миллионов, в том числе выплачено субсидий малым формам хозяйствования – 15,6 миллионов рублей. Это весомая помощь для достижения рекордных показателей.

Впервые в рамках государственной программы комплексного развития сельских территорий поселения района получили более 4 миллионов рублей.

Можно с уверенностью сказать, что сельское хозяйство стремительно движется вперед и обеспечивает продовольственную безопасность Кореновского района и Кубани.

2021-й год для нашего района стал знаковым в реализации крупных строительных, а главное, социально-значимых объектов.

В рамках национальных проектов «Образование» и «Демография», государственной программы «Социально-экономическое и инновационное

развитие Краснодарского края» в городе Кореновске построена общеобразовательная школа на 550 мест имени Героя России Сергея Алексеевича Натóчего. Школу торжественно открыли 1 сентября полномочный представитель Президента в Южном Федеральном округе Владимир Васильевич Устинов, губернатор Краснодарского края Вениамин Иванович Кондратьев и командующий войсками Южного военного округа, генерал армии Александр Владимирович Дворников.

Открытие учреждения с нетерпением ждали семьи наших военных. Ведь на территории района дислоцируется 8 воинских частей. И в нашей новой, современной школе больше половины учащихся – это дети военных.

В рамках муниципальной целевой программы «Строительство, содержание и ремонт объектов, находящихся в муниципальной собственности», а также государственной программы «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края» возведен самый большой в городе бассейн на 6 дорожек, который радует жителей города и района. Помимо чаши бассейна данный спортивный комплекс включает тренажерный зал, две оздоровительные сауны, кафетерий.

Строительство бассейна стало возможным благодаря поддержке президента Лукойл Вагита Юсуфовича Алекперова и генерального директора Кореновского молочно-консервного комбината Игоря Владимировича Московцева.

В рамках национального проекта «Здравоохранение» и муниципальной программы «Строительство объектов здравоохранения на территории муниципального образования Кореновский район на 2020-2022 годы» построены здание врача общей практики в селе Братковском и блочно-модульный фельдшерско-акушерский пункт в поселке Раздольном.

17 января этого года состоялось долгожданное открытие акушерско-гинекологического корпуса площадью 19 тысяч квадратных метров. В новом корпусе получают комплексную профессиональную помощь не только жительницы Кореновского, но и Усть-Лабинского, Выселковского, Динского и Тимашевского районов. Учреждение укомплектовано медицинскими специалистами на 100%. Здание оснащено пятьюстами единицами современного медоборудования. С момента открытия – до сегодняшнего дня в корпусе на свет появилось 53 малыша.

В декабре в рамках нацпроекта «Демография» окончено строительство Детского сада на 325 мест. В учреждении есть плавательный бассейн, зимний сад, медблок, пищеблок, а также фонтан на входной группе в здание. Совсем скоро состоится его торжественное открытие.

Важную роль в социально-экономической жизни района играет жилищно-коммунальное хозяйство.

Ежегодно по поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева производится замена водопроводных сетей — не менее 5% в год. В 2021-м году в Кореновском районе заменили более 30 км сетей водоснабжения и 3 км сетей водоотведения. На подготовку к осенне-зимнему периоду направили 76 миллионов рублей, из них половина – из бюджета края.

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» выполнен ремонт 13,5 км дорог в асфальтобетонном исполнении и 3,5 км тротуаров на общую сумму 232,5 миллиона рублей. На собственные средства поселений провели ямочный ремонт и грейдирование 187 км дорог.

В рамках энергосервисного контракта котельная школы № 27 в хуторе Пролетарском переоборудована с печного топлива на газ.

На территории Кореновского городского поселения заменили 2400 ламп уличного освещения на светодиодные фонари.

В 2021 году на средства, которые Кореновск получил за победу во Всероссийском конкурсе «Малых городов и исторических поселений», мы завершили работы по реконструкции второй очереди городского парка.

Кроме того, краевым бюджетом уже предусмотрено софинансирование благоустройства общественных территорий в Кореновске, станицах Платнировской, Сергиевской и в Братковском сельском поселении в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» на 2023-2024 годы.

#### Инициативное бюджетирование

С 2020 года поселения Кореновского района, с численностью населения до 10 тысяч человек, ежегодно принимают участие в краевом конкурсе инициативного бюджетирования.

В 2021 году три сельских поселения нашего района получили дотации на общую сумму 4 миллиона 847 тысяч рублей на благоустройство своих территорий.

Инициативная группа жителей Бураковского сельского поселения представила проект благоустройства территории, прилегающей к Бураковскому Дому культуры. Актив жителей Журавского сельского поселения обустроил футбольное поле в станице Журавской.

В Новоберезанском сельском поселении по инициативе жителей благоустроили парковую зону поселка Комсомольского.

Также, в поселениях района за счет собственных средств было реализовано 12 инициативных проектов на общую сумму более 700 тысяч рублей.

Прежде чем перейти к блоку здравоохранения, хочу выразить слова благодарности врачам, медицинским сестрам, фельдшерАм, санитарам, водителям. Всем, кто самоотверженно работает в условиях пандемии. Большое спасибо за то, что вы остаетесь верны своему профессиональному долгу! Низкий вам поклон!

Я благодарен жителям, которые прошли вакцинацию. Только коллективный иммунитет может поставить барьер новой волне заболеваний.

На территории Кореновского района первичную медико-санитарную помощь оказывает Кореновская центральная районная больница, в состав которой входят поликлиники, новый акушерско-гинекологический корпус, фаны и амбулатории.

В центральной районной поликлинике функционирует канал оперативной связи граждан с представителями страховых медицинских организаций.

Доля жителей, записавшихся к врачу без очного обращения в регистратуру медицинской организации, в настоящий момент составляет 41 %.

Внедрена система маршрутизации пациентов в региональный сосудистый центр Выселковской ЦРБ.

Медицинские сотрудники – самый важный ресурс в здравоохранении. Проблема нехватки квалифицированных кадров остаётся открытой. Всего в районе 1502 штатные единицы медиков. На сегодняшний день укомплектованность составляет 58%. Для привлечения специалистов утверждена ведомственная целевая программа «Меры социальной поддержки медицинских кадров в муниципальном образовании Кореновский район на 2021-2023 годы».

По договору найма служебного жилого помещения в 2021 году была выделена 1 квартира врачу травматологу-ортопеду. На 1 января 2022 года медицинским специалистам выделено 13 земельных участков.

В нашем районе успешно реализуется программа «Земский доктор», в рамках которой на сегодняшний день работает 43 врача, из них на селе – 16. В 2021 году выплаты получили 3 человека, а по программе «Земский фельдшер» денежные средства выплачены 13 медикам.

Система образования района состоит из 46-ти учреждений.

Для всестороннего развития детей, в рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование», работают учебные центры «Точка роста». Теперь в районе их – 17.

Гордостью являются ребята, на отлично сдавшие ЕГЭ. В минувшем году 100 баллов на едином государственном экзамене набрали 8 школьников, 90 баллов и выше – 43 ученика.

Для создания комфортных условий в образовательных учреждениях проводятся ремонтные работы, благоустраиваются прилегающие территории. На данные цели потрачено более 21 миллиона рублей районного бюджета. Выполнен капитальный ремонт кровли детского сада № 44.

В рамках благотворительной программы Каспийского трубопроводного консорциума в 2021 году наши детско-юношеские спортивные школы № 1 и 2 получили автобусы для подвоза детей на соревнования. Первоклассникам были вручены портфели и школьные принадлежности.

Неоценимую помощь предприятие оказывает и нашей отрасли здравоохранения: в январе 2021 года Кореновская ЦРБ получила две новые машины скорой медицинской помощи, в конце года – эндоскоп, с помощью которого диагностируют и лечат заболевания желудка, кишечника, почек.

Выражаю благодарность генеральному директору акционерного общества «Каспийский трубопроводный консорциум» Николаю Николаевичу Гóрбань и главному представителю по связям с региональными органами власти, нашему куратору Виктору Валентиновичу Вóлгину за активное участие в жизни муниципального образования и поддержку социальной сферы.

Уже второй год 438 классных руководителя получают надбавку за классное руководство - 9 тысяч рублей (5 тысяч рублей в месяц – из средств федерального бюджета, 4 тысячи рублей – из средств краевого бюджета).

Ввести доплату учителям предложил президент России Владимир Владимирович Путин, когда выступил с посланием Федеральному Собранию. Кроме того, он внес предложение сделать бесплатным горячее питание для учащихся начальных классов. С 1 сентября 2021-го года в наших школах его получают 4172 школьника.

Выражаю благодарность заместителю губернатора Кубани Анне Алексеевне Миньковой за всестороннюю поддержку в развитии социальной сферы Кореновского района.

Знаковым 2021-й год стал и для нашей отрасли культуры. В Кореновском районе 56 учреждений культуры, в которых трудится 437 человек.

Не смотря на все ограничительные меры, связанные с коронавирусом, мы провели большое количество важных социально - культурных мероприятий.

В 2021 году в рамках реализации национального проекта «Культура» выделены средства Новоберезанскому сельскому поселению на капитальный ремонт Комсомольского сельского Дома культуры.

Современные музыкальные инструменты получила Детская школа искусств города Кореновска.

Пандемия коронавируса показала, насколько востребованы цифровые ресурсы. Воспитанники учреждений культуры и специалисты приняли участие в 314-ти онлайн-фестивалях, смотрах и конкурсах. Получили 618 наград.

В 2021 году Кореновский район масштабно отметил важные в жизни района и края события – 210-летие Кубанского казачьего хора и 60-летие творческой деятельности его художественного руководителя и главного дирижера, профессора, композитора, нашего земляка – уроженца станицы Дядьковской Виктора Гавриловича Захарченко.

20 марта 2021 года детской школе искусств города Кореновска присвоено его имя. В мае на родине Маэстро, в станице Дядьковской, был торжественно открыт бронзовый бюст.

2 февраля 2022 года в Кремле Президент Владимир Владимирович Путин присвоил Виктору Гавриловичу высшую государственную награду- звание

Героя Труда России за особые заслуги в развитии культуры, сохранение и преумножение культурного наследия России.

Это, по праву, заслуженная награда!

По результатам ежегодного краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова в 2021 году отдел культуры администрации Кореновского района занял второе место.

Высокие достижения в 2021 году показал район и в спорте.

Гордимся успехами наших спортсменов. Присвоено **2** звания мастеров спорта — по легкой атлетике и рыболовному спорту. **13** спортсменов стали кандидатами в мастера спорта. Присвоено 1022 спортивных разряда.

В состав сборных команд Краснодарского края по легкой атлетике, плаванию, бадминтону, хоккею на траве, фигурному катанию и единоборствам входят более 85 кореновских спортсменов, а в сборные России — 5 спортсменов (2 – плавание, 3 – восточные боевые единоборства).

По итогам 2021 года доля занимающихся физической культурой и спортом в районе составила – 57,3%. В 2020 году этот показатель был равен 55,2%. В рейтинге муниципальных образований Кубани наш район занял пятое место. По итогам участия в Спартакиаде трудящихся Краснодарского края мы заняли второе место.

Наши ребята – в Книге рекордов России. 311 детей приняли участие в эстафете по плаванию одновременно в двух бассейнах. Эксперт Книги рекордов торжественно вручил сертификат Кореновскому району.

Достойный пример качественной работы показывают наши молодые депутаты. Они не только сохранили достигнутые результаты, но и заметно улучшили их.

По итогам 2020 года из всех 44х муниципалитетов Кубани Совет молодых депутатов Кореновского района занял 1 место в краевом конкурсе на звание «Лучший Совет молодых депутатов Краснодарского края», получив 3 миллиона рублей.

На эти средства приобрели и установили новую комплексную спортивную площадку в Кореновске, а также детские игровые площадки в станицах Сергиевской и Дядьковской.

Достойные результаты – у нашего казачества. На Всероссийском слете казачьей молодежи получен грант в 250 тысяч рублей на реализацию проекта «Кореновский детский казачий театрально-танцевальный коллектив «Атаман».

Сегодня в нашем районе трудно представить работу местной власти без помощи органов территориального общественного самоуправления.

На территории муниципального образования зарегистрировано 57 ТОСов. Председатели общаются с жителями и знают все их проблемы,

принимают активное участие в проведении сходов, проводят мероприятия по благоустройству и озеленению своих территорий.

Законодательное Собрание Краснодарского края ежегодно проводит краевой конкурс среди ТОСов на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». По итогам конкурса, подведенным в марте 2021 года, победителями стали: 1 место – ТОС №1 Братковского сельского поселения (председатель – Христенко Надежда Васильевна),

2 место – ТОС № 6 Кореновского городского поселения (Богдан Александр Михайлович), 3 место – ТОС № 1 Дядьковского сельского поселения (Морозова Елена Евгеньевна).

Благодарю наших тосовцев за активную жизненную позицию и вклад в благоустройство территорий поселений!

Важнейшим направлением остается военно-патриотическое воспитание детей и молодежи. Главная наша задача – сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны.

В условиях пандемии многие патриотические мероприятия прошли в онлайн-формате. Мы вспоминали события военных дней, участвовали в краевых и федеральных акциях «Блокадный хлеб», «Диктант Победы», «Парад у дома ветерана», «Без срока давности» и муниципальной акции «Земля городов-героев – городу Кореновску».

Жители Кореновского района приняли активное участие в федеральных патриотических акциях «Сад памяти», «Бессмертный полк – онлайн», «Георгиевская ленточка» и «Лица Победы».

Сегодня в Кореновском районе проживают 15 участников Великой Отечественной Войны. Время неумолимо. С каждым годом рядом с нами остается все меньше ветеранов. Уходит поколение победителей, которые ковали Великую Победу на фронте и в тылу. Они навсегда вписали в историю нашего государства Страницы бессмертной боевой Славы. Мы всегда будем помнить о подвиге советских солдат. Гордиться смелостью и героизмом наших ветеранов. Передавать из поколения в поколение истории о самоотверженности и любви к своему Отечеству.

В прошлом году нашу Кубань испытывала на прочность непогода.

Мы, как и другие районы, оказывали коллегам посильную помощь в ликвидации последствий. В Горячключевской и Туапсинский районы в июле прошлого года были направлены наши аварийные, спасательные службы и спецтехника. Кроме того, помощь местным жителям оказывали наши отряды волонтеров.

Подводя итоги хотел бы сказать, что наши победы, открытия, темпы скорости возможны только при активной совместной работе и взаимодействию

со всеми структурами. Хочу выразить слова благодарности за поддержку на всех уровнях власти полномочному представителю Президента в Южном федеральном округе Владимиру Васильевичу Устинову, губернатору Кубани Вениамину Ивановичу Кондратьеву, вице-губернатору Андрею Николаевичу Коробке, депутатам Государственной Думы Алексею Петровичу Езубову и Алексею Николаевичу Ткачеву!

Благодарю председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Юрия Александровича Бурлачко, депутатов Владимира Ивановича Ященко и Вячеслава Леонидовича Сбитнева за плодотворное сотрудничество.

В сентябре заканчивается срок моих полномочий на посту главы Кореновского района. Данный доклад – это итог совместной пятилетней работы администрации, депутатов и жителей Кореновского района.

Хочу выразить ВСЕМ ВАМ свою признательность за качественное взаимодействие, поддержку, помощь и доверие. Время показало, что опыт, слаженная работа нашей команды и желание добиваться успехов позволяют нам планомерно развиваться и не останавливаться на достигнутом.

В этом – наша сила!

Спасибо за внимание! Доклад окончен!

Глава  
муниципального образования  
Кореновский район

С.А. Голобородько